

Неделя начальных классов

«Зимняя сказка»

С 14 по 18 декабря 2015 года в ГБОУ РМЭ «Козьмодемьянская школа-интернат» проходила неделя начальных классов.

Все проводимые в рамках этой недели (уроки и внеурочная деятельность) были посвящены теме: «Зимняя сказка».

Ярко и интересно прошла неделя начальных классов. Все учащиеся начальных классов и учителя начальных классов приняли активное участие в подготовке и проведении недели. К мероприятиям были привлечены также логопед школы и педагог-организатор.

14 декабря учитель начальных классов Спиридонова О.Ю. открыла неделю «Зимняя сказка» занимательным мероприятием. Дети отвечали на вопросы, играли в игры: «Снежинка», «Ёлочка», «Гора, сугроб, тропинка» пели новогодние песни, отгадывали загадки самого деда Мороза.

В фойе школы педагогами начальных классов был оформлен стенд, где детям предлагалось выполнить различные задания в игровой форме, прочитать познавательную информацию: интересные факты про новый год, про новогодние традиции. Тематика заданий соответствовала возрасту учащихся, а также имела коррекционную направленность, а яркость и красочность привлекала внимание.

15 декабря была проведена викторина «Дед Мороз», где учащимся предлагалось ответить, как называют деда Мороза в других странах. Учитель Рыжкова Н.В. организовала просмотр мультфильма «Морозко» с дальнейшим обсуждением.

16 декабря Подоплелова А.Л. провела мастер-класс по вырезыванию снежинок, рассказала о том, какие бывают снежинки, о традициях встречи нового года в других странах. Интересно был проведён конкурс чтецов новогодних стихотворений, на котором оценивалось выразительность, правильность чтения. Желающих поучаствовать в конкурсе было очень много, и жюри конкурса (Федосеева Е.А.) с удовольствием выслушала всех конкурсантов. Победители и участники были награждены грамотами и подарками.

17 декабря ребята рисовали рисунки на тему «Зимушка-зима», занимались изготовлением новогодних поделок и открыток, была организована выставка. Спиридонова О.Ю. провела мастер-класс по оригами «Дед Мороз», познакомила учащихся с тем, какие подарки и как дарят их детям деды Морозы в разных странах.

18 декабря состоялось закрытие недели начальных классов, где прошла познавательно-развлекательная программа «В гостях у дедушки Мороза», подготовленная учителями начальных классов: Рыжковой Н.В, Казанцевой

Н.С., Подоплеловой А.Л., Спиридоновой О.Ю. Дети совершили путешествие в Великий Устюг и познакомились с местом, где живёт дед Мороз. Учащиеся приняли участие в конкурсах: «Тропа сказок», «Загадки мудрой Совы», играли в игру «Буги-вуги».

В конце мероприятия были подведены итоги недели начальных классов «Зимняя сказка». Определены самые активные участники и все дети получили сладкие призы и подарки.

